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ATA DA 182ª (CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 
DIRETORIA) 

01 
02 
03 
04 
05 
06 
07 
08 
09 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 
29 
30 
31 
32 
33 
34 
35 
36 
37 
38 
39 
40 
42 

Às 14h00min do dia 05 de janeiro de dois mil e dezessete, reuniu-se a Plenária deste 
Regional para a deliberação específica de cumprir a Resolução COFEN Nº 355/09 em 
seu art. 61, o secretário confere o quórum e estão presentes: Dr. Pablo José 
Custódio Bezerra da Silva – Presidente; Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde – 
Secretário; Sra Maria Marilita dos Santos - tesoureira; Conselheiros do QI: Dr. 
Pablo José Custódio Bezerra da Silva; Dr Marcio Raleigue A. Lima Verde. 

Conselheiros do QII: Sra Mara Marilita dos Santos. Pontos de pauta: Informes: 
Organização de reunião para Reformulação do Código de Ética de Enfermagem; Viagem à Assis 

Brasil; Processos de cancelamento sem dívida financeira com o regional; Processos 
Licitatórios para a Semana da Enfermagem 2017. Primeiro Ponto: Organização de 
reunião para Reformulação do Código de Ética de Enfermagem. Conforme Oficio Circular Cofen 
nº 0156/2016, foi encaminhado cópia do cronograma da Comissão responsável pela 
reformulação do código de ética de enfermagem, bem como o instrumento de validação do 
documento de reformulação do mesmo, com prazo para devolução completamente preenchido 
até o dia 17 de fevereiro de 2017. Diante disso, faz-se necessário o convite de alguns 
profissionais que apresentem um perfil de conhecimento específico na área de legislação que 
venha a contribuir para a discussão sobre o tema abordado. A triagem desses profissionais 
ficará a cargo dos membros da diretoria com prazo para apresentação dessa lista até dia 17 de 
janeiro do corrente ano para posterior escolha do dia do encontro e emissão de convites 

individuais. A matéria foi posta em pauta e aprovada por todos os membros sem 

ressalva. Segundo Ponto: Viagem à Assis Brasil.  Devido a solicitação dos profissionais 
de enfermagem para que uma equipe do Coren se desloque ao Município de Assis 
Brasil para realização de atividades administrativas e reunião com a gerencia de 
enfermagem para tirar algumas dúvidas, faz-se necessário encaminhar uma equipe 
para realizar essas atividades, sendo esta composta por um funcionário e dois 
conselheiros, tendo como componentes o Sr Thiago como funcionário e o Dr. Pablo e 
Sr. Francisco Paulo como conselheiros. Aproveitando a oportunidade, a mesma 
atividade será realizada nos municípios de Brasiléia, Epitaciolândia e Xapuri com 
saída dia 09 e volta dia 12 de fevereiro do corrente ano. A matéria foi posta em pauta 

e aprovada por todos os membros presentes sem ressalva. Terceiro Ponto: Processos 
de cancelamento sem dívida financeira com o regional. Foi realizado um levantamento pelo 
funcionário Manoel Pereira onde foram identificados que alguns processos de cancelamento 
foram abertos, mas não possuem todas as documentações necessárias para sua conclusão. 
Diante disso foi tentado contato com a lista elencada, tendo resposta de somente duas 
pessoas. Conforme levantamento realizado, foram separados os que não encontram-se em 
pendência financeira com o regional, possuindo ainda outras pendencias de documentação, 
mas sem êxito nos contatos. Com isso, para melhor atualização no sistema dos profissionais 
existentes, foi encaminhado a diretoria a lista com o nome dos profissionais, que não possuem 

entre as pendencias, débito financeiro para conclusão dos PADS de Cancelamento. A matéria 
foi posta em pauta e aprovada por todos os membros presentes de forma unânime 

sem ressalva Quarto Ponto: Processos Licitatórios para a Semana da Enfermagem 
2017. Devido a problemas com relação aos recursos provenientes do Cofen estarem 
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disponíveis  somente próximo ao dia do evento, é necessário a organização do dos 
processos licitatórios para agilizar as ações referentes com abertura dos respectivos 
PAD’s, sendo a responsabilidade do Dr. Marcio o acompanhamento dos processos 
licitatórios e o Sr Fernando a abertura dos respectivos processos e termos de 
referência.  A matéria foi posta em pauta e aprovada por todos os membros presentes 

de forma unânime sem ressalva.  Segundo Expediente: Assuntos Gerais: O 
Presidente encerra a reunião às 17h50min. Eu, Dr. Marcio Raleigue Abreu L. Verde, 
lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente e demais 
conselheiros. 

Dr. Pablo José C. Bezerra da Silva COREN-AC- 182931 

Dr. Marcio Raleigue A. Lima Verde – COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos - COREN-AC –  305.340 
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A DA 183ª (CENTESIMA OCTUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 
DIRETORIA. 
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Às 14h00min do dia 27 de janeiro de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria deste 
Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto:    Alteração do expediente 
interno na sexta feira. Considerando reclamações de alguns profissionais quanto ao 
não atendimento externo na sexta-feira a tarde, considerando o não cumprimento do 
horário e constantes atrasos evidenciados durante a semana a diretoria deste regional 
decidiu que o expediente interno antes existente no período da tarde na sexta-feira 
tornará aberto ao publico. A matéria foi posta para votação e todos os membros desta 
Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo Ponto: Fiscalização do 
Hospital de Feijó. Para identificar as irregularidades apresentadas conforme denúncia 
realizada por profissionais e cronograma interno da Instituição, será realizado uma visita 
na instituição sendo os responsáveis pela fiscalização Dr. Pablo José Custódio Bezerra 
da Silva e Dr. João Batista de Lima na primeira quinzena de fevereiro. A matéria foi 
posta para votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto 
em questão. Terceiro Ponto: Deliberação com assessoria jurídica a respeita das custas 
judiciais. A Dra. Isabela, assessora jurídica do regional, foi convidada a fazer parte da 
reunião para sanar dúvidas quanto ao Processo de Dívida Ativa, Protestos e Custas 
Judiciais. Diante toda a discussão levantada, foi proposto que os profissionais que estão 
entrarão na Divida Ativa deverão ser primeiramente protestados e, após 30 dias, 
ajuizados na esfera judicial, ao contrario do que acontecia anteriormente onde ambas 
as ações eram realizadas conjuntamente. Além disso, foi fixado o valor das custas 
judiciais no valor fixo de 10%. Tal situação foi aceito pela Dra. Isabela e todos os 
membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Quarto Ponto: 
Viagem para o Encontro de pregoeiro em Brasília.  Em virtude do encontro setorial da 
comissão permanente de licitação que ocorrerá 8 e 9 de fevereiro em Brasília, foi 
realizada uma reunião com os responsáveis pela CPL e decidiu-se que os funcionários 
que participarão da programação serão o Sr. Manoel Pereira de Oliveira e Sra. 
Raimunda Dyelem Cruz, devido a não possuirmos rubrica orçamentária, será solicitado 
passagens e diárias para o Conselho Federal aos o deslocamento destes. A matéria foi 
posta para votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto 
em questão.  Segundo Expediente: Assuntos Gerais: O Presidente encerra a reunião 
às 18h00min, Eu, Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde, lavrei a presente ata que será 
assinada por mim, pelo presidente e secretária.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 
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A DA 184ª (CENTESIMA OCTUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA. 
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Às 14h00min do dia 27 de janeiro de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria deste 
Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Rescisão de contrato com 
a vigiacre. Conforme levantamento de preço realizado pela Comissão de Licitação 
apresentar um valor bem inferior da atual e devido a necessidade de realizar um 
contrato aditivo com a empresa de segurança eletrônica Vigiacre para que o regional 
não fique sem segurança, demos continuidade com a empresa supracitada, mas como 
a equipe de licitação. Mas conforme avaliação da diretoria juntamente com a Assessoria 
Jurídica do regional, há necessidade de reavaliação do contrato para maior 
economicidade da instituição. Diante disso, foi proposto que o processo licitatório para 
aquisição de segurança eletrônica seja realizado e a partir das propostas existentes, 
seja enformado à Vigiacre da média de valores para que a mesma faça sua proposta 
que, mediante apreciação, poderá dar continuidade com o contrato ou rescisão do 
mesmo caso não haja proposta ou se a mesma não obter o valor médio das cotações. 
Neste último caso, será dado continuidade no processo licitatório e a rescisão será feita 
respeitando os prazos de aviso prévio e inicio das atividades da nova empresa que 
ganhar o processo em questão.  A matéria foi posta para votação e todos os membros 
desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo Ponto: 
Apresentação do cronograma de fiscalização 2017. Conforme Memo n 006/2017 – 
Setor de Fiscalização, o documento foi apresentado para apreciação onde descreve o 
cronograma de atividades a serem realizadas durante o ano de 2017, tal cumprimento 
das atividade será acompanhada pelo Dr. Marcio Raleigue. A matéria foi posta para 
votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. 
Terceiro Ponto: Participação do II Seminário de Alinhamento Estratégico em 
Comunicação do Sistema COFEN/Conselhos Regionais. Conforme seminário que será 
realizado nos dias 18 a 20 de abril do corrente ano na cidade do Rio de Janeiro. Diante 
disso, a diretoria colocou em votação o nome d funcionário para participar de tal 
atividade, sendo assim, devido a afinidade pelos trabalhos exercidos  no regional, o 
funcionário que participara do seminário em questão será o Sr. Thiago Silva de Araújo. 
A matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por 
aceitar o ponto em questão. Segundo Expediente: Assuntos Gerais: O Presidente 
encerra a reunião às 17h10min, Eu, Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde, lavrei a presente 
ata que será assinada por mim, pelo presidente e secretária.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 
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A DA 185ª (CENTESIMA OCTUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA. 
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Às 08h00min do dia 07 de Março de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria deste 
Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Feriado do dia 08 de março. 
Conforme estipulado nacionalmente o feriado do dia da mulher no dia 08 de março, 
quarta-feira, foi sugerido a manutenção do feriado ou transferência para 10 de março.  
Diante disso, os membros dessa diretoria decidiram por transferência para o dia 10 de 
março.  A matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria decidiram 
por aceitar o ponto em questão. Segundo Ponto: Valores de referência para o Leilão 
dos veículos do regional. Conforme Edital de Leilão n 01/2017 referente a venda de 
objetos e veículos do regional, será deliberado pela diretoria o valor referente ao Uno 
Mile Fire e a caminhonete Ford Ranger para o inicio do processo de leilão. Sendo 
assim, conforme especificado em edital e avaliação realizada nos veículos, foi 
deliberado pela diretoria que o valor do veículo fiat Uno Mile Fire ficará no valor de R$ 
9.000,00 (nove mil reais) e a caminhonete Ford Ranger ficará no valor de R$ 24.000,00 
(vinte e quatro mil reais). A matéria foi posta para votação e todos os membros desta 
Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Terceiro Ponto: Processo do Plano 
de Cargos e Carreiras. Foi avaliado o disposto no PAD n 44/2016, onde descreve as 
especificações iniciais conforme Ata de reunião realizada e memorando encaminhado 
pela assessoria contábil do regional. Diante o que foi exposto, existem algumas 
informações que não estão claras, sendo necessário a presença da assessoria jurídica 
e contábil para melhores esclarecimento a cerca dos valores em porcentagem de 6%, 
onde não especifica detalhadamente a proposta vigente e a questão do nivelamento. 
Sendo assim, será realizada uma convocação aos referidos profissionais para 
esclarecimento de dúvidas dos membros dessa diretoria na próxima reunião de 
diretoria. A matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria 
decidiram por aceitar o ponto em questão. Quarto Ponto: Visitas de fiscalização no 
período. Conforme problemas no processo de licitação para aquisição de combustível 
por dar deserto nos dias referentes ao pregão, estamos apresentando dificuldade 
referente ao deslocamento para o interior e na capital, sendo assim foi proposto o 
cancelamento da das fiscalizações  existentes no cronograma de fiscalização 2017, 
sendo dado prioridade as denuncias mais graves que chegam ao conselho e tais 
atividades propostas que encontram-se em atraso será redimensionado entre os 
próximos meses vigentes. A matéria foi posta para votação e todos os membros desta 
Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo Expediente: Assuntos 
Gerais: O Presidente encerra a reunião às 11h10min, Eu, Dr. Marcio Raleigue A. L. 
Verde, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente e secretária.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 
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A DA 186ª (CENTESIMA OCTUAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA. 
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Às 08h00min do dia 18 de Março de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria deste 
Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Ações referentes a atrasos 
e não cumprimento de carga horária pelos funcionários do regional. Conforme pontos 
registrados pelos funcionários apresentarem vários atrasos, descumprimento de horário 
e não registro de entrada e saída de ponto, foi realizada uma reunião com os 
funcionários do regional explicitando os déficits de horários, assim como outras 
questões de cunho administrativo e relações interpessoais que prejudicam o andamento 
das atividades do regional. No dia da reunião foram ouvidos os profissionais para 
tentarmos identificar o problema para posterior decisão da diretoria. Mediante todos os 
problemas elencados e realização das conversas, será realizado pelo Sr. Sandro o 
levantamento dos horários em déficits para desconto em folha de pagamento nos casos 
onde não houver justificativa plausível aos conselheiros responsáveis pelo funcionário 
específico. A matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria 
decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo Ponto: Solicitação de alteração de 
horário da fiscal do regional. Conforme memorando expedido pela fiscal do regional 
para análise de horário de entrada e saída alterada com a justificativa de dificuldade 
com o transito local. Sendo assim, a alteração de horário seria no horário de 8h00min 
as 11h30min e 13h30min as 17h30min, havendo um déficit de 30min diários que deve 
ser analisado pela diretoria do regional e proposto uma compensação para isso. Diante 
disso, foi deliberado a concessão parcial do pedido, ficando o horário matutino de 
08h00min as 12h00min e vespertino de 13h30min as 17h30min. A matéria foi posta 
para votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em 
questão. Terceiro Ponto: Mudança no horário de atendimento. Devido a necessidade 
de organização da produtividade diária evidenciada pelos funcionários devido ao 
aumento da demanda de trabalho nos últimos dias, sendo assim foi proposto 
manutenção das atividades internas na sexta-feira a tarde ou abertura na sexta-feira 
com expediente interno de 17h00min as 18h00min. Foi posto em votação e deliberado 
por retorno da atividade interna na sexta-feira e negado o disposto anteriormente. A 
matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar 
o ponto em questão. Quarto Ponto: Participação no Seminário Administrativo. Conforme 
oficio n 244/2017 encaminhado pelo COFEN, disponibilizando 04 (quatro) vagas para o 
regional referente ao Seminário Administrativo que ocorrerá em Natal no estado de Rio 
Grande do Norte no período de 04 a 07 de abril do corrente ano. Assim, há necessidade 
de citar os nomes para participação, sendo indicados: Dr. Pablo José Custódio Bezerra 
da Silva, Sra. Maria Marilita dos Santos, Dra. Isabela Aparecida Fernandes da Silva, Sr. 
Manuel Pereira de Oliveira. Conforme indisponibilidade do regional, será solicitado 
passagens para o Conselho Federal haja vista que não possuímos rubrica orçamentária 
para aquisição de passagens. A matéria foi posta para votação e todos os membros 
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desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo Expediente: 
Assuntos Gerais: O Presidente encerra a reunião às 11h10min, Eu, Dr. Marcio 
Raleigue A. L. Verde, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente 
e secretária.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 
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Às 14h00min do dia 06 de maio de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria deste 
Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Deliberação sobre a 
continuidade do evento referente a 1ª Corrida da Enfermagem. Conforme reunião 
realizada com o representante da Federação Acriana de Atletismo, o mesmo informou 
os tramites para a realização da atividade, sendo necessário o pagamento global no 
valor de R$ 1.500,00 (hum mil e quinhentos reais) para a legalização do evento. Diante 
disso, está sendo posto em pauta a continuação ou não do evento. Devido a 
proximidade do evento, não haver tempo para o cancelamento e larga divulgação do 
mesmo, foi proposto a manutenção do mesmo e pagamento mediante disponibilidade 
de rubrica orçamentária para a realização do evento. A matéria foi posta para votação e 
todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo 
Ponto: Novo componente da CPCI. Conforme documento emitido pelo Sr Thiago Silva 
de Araújo solicitando sua rescisão contratual após gozo de férias, sendo assim, foi 
acordado que a. A matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria 
decidiram por aceitar o ponto em questão. Terceiro Ponto: Solicitação de Curso de 
Segurança do Paciente em Senador Guiomard. Após realização de visita na unidade e 
reunião com a RT, a mesma expressou a dificuldade dos seus profissionais quanto a 
Segurança do Paciente em, solicitando junto ao regional a realização de curso referente 
ao mesmo. Assim foi proposto ao Dr Areski Peniche, colaborador do regional, ministrar 
tal curso na primeira quinzena de junho do corrente ano no período da manhã e tarde 
no Hospital Geral de Senador Guiomard. A matéria foi posta para votação e todos os 
membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Quarto Ponto: 
Deliberação sobre ponto facultativo da greve geral do dia 27 de abril de 2017. Conforme 
sugerido pelo Conselho Federal o ponto facultativo referente a Greve Geral a respeito 
da reivindicação contra a reforma previdenciária, foi posto para deliberação a presença 
do ponto facultativo ou atividades trabalhistas normais. Devido a necessidade de apoio 
nesse momento difícil no âmbito nacional, deliberamos pelo apoio a greve e ponto 
facultativo no regional. A matéria foi posta para votação e todos os membros desta 
Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo Expediente: Assuntos 
Gerais: O Presidente encerra a reunião às 17h30min, Eu, Dr. Marcio Raleigue A. L. 
Verde, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente e secretária.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 
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Às 14h00min do dia 06 de maio de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria deste 
Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Deliberação sobre a 
continuidade do evento referente a 1ª Corrida da Enfermagem. Conforme reunião 
realizada com o representante da Federação Acriana de Atletismo, o mesmo informou 
os tramites para a realização da atividade, sendo necessário o pagamento global no 
valor de R$ 1.500,00 (hum mil e quinhentos reais) para a legalização do evento. Diante 
disso, está sendo posto em pauta a continuação ou não do evento. Devido a 
proximidade do evento, não haver tempo para o cancelamento e larga divulgação do 
mesmo, foi proposto a manutenção do mesmo e pagamento mediante disponibilidade 
de rubrica orçamentária para a realização do evento. A matéria foi posta para votação e 
todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo 
Ponto: Novo componente da CPCI. Conforme documento emitido pelo Sr Thiago Silva 
de Araújo solicitando sua rescisão contratual após gozo de férias, a CPCI ficou 
desfalcada em um componente. Diante disso, é necessário a escolha de um novo 
profissional para compor a referida comissão, sendo deliberado pelo Sr. Francisco 
Paulo M. Damasceno para ocupar a função do Sr. Thiago Silva de Araújo após seu 
processo demissional do regional. A matéria foi posta para votação e todos os membros 
desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Terceiro Ponto: Deliberação 
sobre o pedido de auxílio farda dos funcionários do regional. Conforme requerimento 
encaminhado a presidência do Regional pelos funcionários que tem como objeto 
principal a solicitação de auxílio fardamento, tal solicitação é realizada anualmente e 
deliberado em diretoria a aprovação ou não e o valor específico. Diante disso, conforme 
disponibilidade de rubrica orçamentária será disponibilizado o valor de R$ 400,00 
(quatrocentos reais) para auxilio fardamento aos funcionários do regional. A matéria foi 
posta para votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto 
em questão. Quarto Ponto: Deliberação sobre os nomes dos participantes da 1º Conferência 
Nacional de Ética em Enfermagem. Em resposta ao Oficio n 059/2017/GAB/PRES que 
versa sobre os participantes para a 1º Conferência Nacional de Ética em Enfermagem 
que acontecerá em Brasília nos dias 07 a 09 de junho do corrente ano sendo os 
participantes o Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Sr. Fernando Oliveira da 
Silva, Dra Kassia Pinho dos Santos e Dra. Ravena Ferreira do Nascimento. A matéria 
foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto 
em questão. Segundo Expediente: Assuntos Gerais: O Presidente encerra a reunião 
às 17h40min, Eu, Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde, lavrei a presente ata que será 
assinada por mim, pelo presidente e secretária.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 
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Às 08h00min do dia 27 de maio de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria deste 
Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Deliberação sobre a 
restituição de valor referente a excesso de bagagem pago pela Sra Maria Marilita dos 
Santos. Durante viagem realizada para o município de Cruzeiro do Sul por via aérea, os 
equipamentos levados para realização da programação do Projeto da Semana da 
Enfermagem 2017 apresentaram excesso de carga, gerando o pagamento do montante 
de R$ 665,72 (seiscentos e sessenta e cinco reais e setenta e dois centavos) e gastos 
referente a combustível na região no valor de R$ 165,02 (cento e sessenta e cinco reais 
e dois centavos). Tais valores foram pagos com recursos próprios da Sra. Maria Marilita 
dos Santos que solicitou ressarcimento do mesmo através de requerimento. Mediante 
análise dos fatos e que todos os gastos são referentes a ações voltadas ao regional, 
vota-se pela solicitação da requerente com o ressarcimento de R$ 830,74 (oitocentos e 
trinta reais e setenta e quatro centavos). A matéria foi posta para votação e todos os 
membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo Ponto: 
Contratação de profissional para recepção do regional. Após pedido rescisão contratual 
do Sr Thiago Silva de Araújo há necessidade de contratação imediata para o setor 
descoberto para cumprimento das atividades do regional e redução da sobrecarga de 
trabalho aos demais funcionários. Diante disso, foi proposto pela Dra Isabele, 
Assessora Jurídica do regional, criação de novos cargos no PCCS a ser aprovado 
futuramente pela plenária do regional para preenchimento do setor administrativo que 
encontra-se com o profissional ausente. A matéria foi posta para votação e todos os 
membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Terceiro Ponto: 
Deliberação sobre os profissionais responsáveis pela formulação da Carta de Serviços 
do COREN-AC. Conforme encaminhamento do Cofen e observando a necessidade de 
formulação de documento que informem todas as atividades realizadas pelo regional, 
decidiu-se formular uma Carta de Serviços do COREN-AC, tendo como responsáveis as 
profissionais Dra. Ravena Ferreira do Nascimento e a Dra Kassia Pinho dos Santos, 
tendo as mesmas um prazo de 15 dias para a conclusão do mesmo e publicação do site 
do regional. A matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria 
decidiram por aceitar o ponto em questão. Quarto Ponto: Deliberação sobre o pedido de 
hora extra para o Sr. Manoel e Sra. Tereza. Conforme requerimento encaminhado, será 
feito um levantamento do quantitativo de atendimento realizado e das pendencias 
existentes para proposição de um quantitativo de carga horária extra semanal, em 
concordância com o funcionário, para agilidade do serviço e organização das 
pendências acumuladas durante a realização das atividades da Semana da 
Enfermagem 2017. Diante dessa proposta, a matéria foi posta para votação e todos os 
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membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo 
Expediente: Assuntos Gerais: O Presidente encerra a reunião às 11h30min, Eu, Dr. 
Marcio Raleigue A. L. Verde, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo 
presidente e secretária.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 
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Às 08h00min do dia 09 de junho de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria deste 
Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Deliberação sobre os 
participantes do SENAFIS. Conforme realização de atividades do Seminário Nacional 
de Fiscalização que será realizado na cidade de Bento Gonçalves – Rio Grande do Sul, 
em julho do corrente ano, foram destinadas 05 passagens para os profissionais afins do 
regional. Diante disso, os nomes escolhidos para participação do evento são: Dr. Pablo 
José Custódio Bezerra da Silva, Sra. Maria Marilita dos Santos, Dr. Marcio Raleigue 
Abreu Lima Verde, Sra Maria Arcilene Castro Silva e Sra. Isabela Aparecida Fernandes 
da Silva. A matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria decidiram 
por aceitar o ponto em questão. Segundo Ponto: Deliberação sobre a nova plataforma 
de boleto de pagamentos. Conforme Oficio Circular n 0152/2016/GAB/PRES, A 
Federação Brasileira de Bancos está desenvolvendo uma nova plataforma de cobrança 
para modernizar o sistema de boletos de pagamento. Diante disso, há possibilidade de 
do protesto dos boletos não pagos após o vencimento ser realizado pelo banco Caixa 
Econômica Federal. Tendo em vista a incompetência administrativa dos Correios no 
encaminhamento das anuidades, retornando a grande maioria dos boletos 
disponibilizados pelo regional, foi posto em pauta que, a priori, a confecção dos boletos 
de anuidade não apresentará boleto registrado para protesto com o objetivo de não 
prejudicar os profissionais que encontram-se em locais de difícil acesso, sendo os 
registrados somente dos profissionais que realizarem o parcelamento de dividas junto 
ao regional. Após processo de divulgação dessas atividades os boletos de anuidade 
passarão a ser registrados normalmente, padronizando o processo. A matéria foi posta 
para votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em 
questão. Terceiro Ponto: Composição do CES. Conforme oficio encaminhado pela 
Comissão Estadual de Saúde, foi solicitado a confirmação do nome dos profissionais 
para representação do regional. Sendo assim, a Sra. Maria Marilita dos Santos indicou 
seu nome o Dr. Marcio indicou o nome do Dr. Lourenzo de Azevedo Vasconcelos 
402451- ENF. Sendo assim, por votação ficou deliberado que a Sra Maria Marilita dos 
Santos será conselheira titular e o Dr. Lourenzo de Azevedo Vasconcelos como 
conselheiro suplente. A matéria foi posta para votação e todos os membros desta 
Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Quarto Ponto: Deliberação sobre a 
Abertura de Créditos adicionais suplementares. Considerando a necessidade de realização 
de horas extras dos funcionários para suprir o déficit profissional, requerimento 
encaminhado, considerando a necessidade de realização de cursos no interior por 
colaboradores, considerando a complementação dos valores deferente a 
complementação do pagamento de salários até o final do ano, há necessidade de 
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reformulação da rubrica orçamentária. Diante disso, a Sra. Maria Marilita fica 
responsável por fazer o levantamento dos valores referentes as licitações em vigência 
para encaminhamento com média de valores a presidência, ficando a presidência 
responsável por revisar os grupos e valores existentes juntamente com a  contadora do 
regional para realização dos referidos remanejamentos, ficando para a próxima reunião 
a análise dos valores das transposições para aprovação por esta diretoria. Diante dessa 
proposta, a matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria 
decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo Expediente: Assuntos Gerais: O 
Presidente encerra a reunião às 11h30min, Eu, Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde, lavrei a 
presente ata que será assinada por mim, pelo presidente e secretária.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 
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Às 08h00min do dia 08 de julho de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria deste 
Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Deliberação sobre o curso 
em Brasiléia. Conforme solicitado pela Dra. Ângela Sussuarana, RT do Hospital Geral 
de Brasiléia Raimundo Chaar, o curso de anotações de enfermagem e abandono de 
plantão, foi posto em pauta para escolha do profissional que ira ministrar o curso e o dia 
específico, ficando a cargo da Dra. Ravena Ferreira, colaboradora do regional, ministrar 
o referido curso no dia 20 de julho de 2017. A matéria foi posta para votação e todos os 
membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo Ponto: 
Deliberação sobre solicitação de auxilio da ECOPLAN. Conforme documento GE nº 
105-7 com referencia a carta proposta de apoio institucional ao curso de ACLS-
Incor/HCFMUSP, onde o mesmo solicitou apoio do regional com a contribuição no valor 
de R$4.000,00 (quatro mil reais) ou assumir despesa de 06 passagens aéreas ida e 
volta de São Paulo / Cruzeiro do Sul. Diante disso, foi analisada a rubrica orçamentária 
juntamente com a assessoria contábil do regional, sendo inviável tal apoio financeiro. A 
matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar 
o ponto em questão. Terceiro Ponto: Deliberação sobre a contratação de estagiários. 
Considerando o pedido de demissão de um profissional, considerando a sobrecarga de 
trabalho aos profissionais do regional, considerando que a Sra. Raimunda Dyelen 
entrará de licença maternidade em setembro. Considerando a impossibilidade de 
realizar concurso no regional. Sendo assim, foi posto em pauta a contratação de 
estagiários para suprir essas necessidades. Sendo 01 para a realização de práticas 
administrativas e outro para auxilio no processo de dívida ativa. A matéria foi posta para 
votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. 
Segundo Expediente: Assuntos Gerais: O Presidente encerra a reunião às 
11h30min, Eu, Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde, lavrei a presente ata que será assinada 
por mim, pelo presidente e secretária.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 
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Às 08h00min do dia 08 de julho de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria deste 
Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Deliberação sobre o curso 
em Brasiléia. Conforme solicitado pela Dra. Ângela Sussuarana, RT do Hospital Geral 
de Brasiléia Raimundo Chaar, o curso de anotações de enfermagem e abandono de 
plantão, foi posto em pauta para escolha do profissional que ira ministrar o curso e o dia 
específico, ficando a cargo da Dra. Ravena Ferreira, colaboradora do regional, ministrar 
o referido curso no dia 20 de julho de 2017. A matéria foi posta para votação e todos os 
membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo Ponto: 
Deliberação sobre solicitação de auxilio da ECOPLAN. Conforme documento GE nº 
105-7 com referencia a carta proposta de apoio institucional ao curso de ACLS-
Incor/HCFMUSP, onde o mesmo solicitou apoio do regional com a contribuição no valor 
de R$4.000,00 (quatro mil reais) ou assumir despesa de 06 passagens aéreas ida e 
volta de São Paulo / Cruzeiro do Sul. Diante disso, foi analisada a rubrica orçamentária 
juntamente com a assessoria contábil do regional, sendo inviável tal apoio financeiro. A 
matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar 
o ponto em questão. Terceiro Ponto: Deliberação sobre a contratação de estagiários. 
Considerando o pedido de demissão de um profissional, considerando a sobrecarga de 
trabalho aos profissionais do regional, considerando que a Sra. Raimunda Dyelen 
entrará de licença maternidade em setembro. Considerando a impossibilidade de 
realizar concurso no regional. Sendo assim, foi posto em pauta a contratação de 
estagiários para suprir essas necessidades. Sendo 01 para a realização de práticas 
administrativas e outro para auxilio no processo de dívida ativa. A matéria foi posta para 
votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. 
Segundo Expediente: Assuntos Gerais: O Presidente encerra a reunião às 
11h30min, Eu, Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde, lavrei a presente ata que será assinada 
por mim, pelo presidente e secretária.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 
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Às 09h00min do dia 22 de julho de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria deste 
Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Deliberação sobre o novo 
profissional a ser homenageado no CBCENF. Conforme informado pela Dra Lucimar, a 
Sra Terezinha que seria homenageada com o prêmio Ana Nery, informou que encontra-
se doente e não poderá participar do mesmo. Sendo assim será elencado alguns 
nomes de profissionais para deliberação em plenário com a indicação que se faz a 
seguir: Antônia Silva Souza Rocha, Patrícia de Jesus Lima Valente Souza e Luiza 
Rodrigues Medeiros. Tais profissionais deverão apresentar toda a documentação 
necessária para apreciação em plenário conforme previsto na RESOLUÇÃO COFEN Nº 
482/2015. A matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria 
decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo Ponto: Deliberação sobre 
solicitação de auxilio para evento na UFAC. Conforme OFICIO/RMHTI/PG/CCSD/nº 
8/2017 que versa sobre solicitação de apoio para realização do II SIMTIACRE ( 
simpósio multiprofissional de terapia intensiva), com a disponibilização de coffebreack 
para 1000 pessoas nos dois dias de evento. Diante disso, foi analisada a rubrica 
orçamentária juntamente com a assessoria contábil do regional, sendo inviável tal apoio 
financeiro. A matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria 
decidiram por aceitar o ponto em questão. Terceiro Ponto: Deliberação sobre a 
contratação de novos serviços do INCORP. Considerando a possibilidade de impressão 
de anuidades via site, otimizando a realização de tal procedimento pelos profissionais, 
foi posto em pauta a viabilidade de tal processo pelo Incorp. Conforme levantamento de 
valores, tal serviço resultará no valor de R$1200,00 mensais ao regional. Diante disso, 
foi analisada a rubrica orçamentária juntamente com a assessoria contábil do regional, 
sendo inviável a contratação de tal serviço. A matéria foi posta para votação e todos os 
membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo 
Expediente: Assuntos Gerais: O Presidente encerra a reunião às 11h20min, Eu, Dr. 
Marcio Raleigue A. L. Verde, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo 
presidente e secretária.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 
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Às 09h00min do dia 24 de julho de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria deste 
Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Deliberação sobre a 
solicitação de 1º parcela do 13º salario dos funcionários. Conforme requerimento 
encaminhado pelos funcionários do regional requerendo o pagamento da 1º parcela do 
13º salario, foi analisada a rubrica orçamentária juntamente com a assessoria contábil 
do regional, sendo viável o pagamento do mesmo que será realizada no dia 28 de julho 
do corrente ano. A matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria 
decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo Ponto: Deliberação sobre 
participação de encontro setorial de registro e cadastro. Conforme Oficio n 
0108/2017/GAB/PRES, referente ao encontro setorial de registro e cadastro que será 
realizado nos dias 14 e 15 de agosto do corrente ano, será escolhido um profissional 
para participação do mesmo, sendo posto em pauta o nome da Sra Maria Tereza Lima 
Domingos – Coordenadora da UIC. A matéria foi posta para votação e todos os 
membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Terceiro Ponto: 
Deliberação sobre pedido de reajuste salarial dos funcionários. Conforme documento 
encaminhado a presidência do regional com os seguintes fundamentos: o andamento 
do PCCS do regional, a data base do reajuste salarial, aumento de salario mínimo, 
cesta básica, dentre outros, solicitaram 10% de reajuste. Foi solicitado um levantamento 
junto a assessoria contábil referente a reajuste de 3%, 5%, 7% e 10% que foi 
apresentado em diretoria. Diante dos valores apresentados, o mais viável seria aprovar 
o aumento de 7%. A matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria 
decidiram por aceitar o ponto em questão. Quarto Ponto: Deliberação sobre o pedido 
de designação de REP pelo Dr. Jebson Medeiros. Conforme oficio encaminhado ao Dr 
Jebson, que se sentiu prejudicado por não participar da mesma com a data de 
realização por estar em ROP no COFEN. Diante disso, foi posto em pauta a possível 
resignação de plenária com data prevista para 31 de julho do corrente ano, sendo o 
mesmo oficializado previamente. A matéria foi posta para votação e todos os membros 
desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo Expediente: 
Assuntos Gerais: O Presidente encerra a reunião às 18h00min, Eu, Dr. Marcio 
Raleigue A. L. Verde, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente 
e secretária.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 
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Às 09h00min do dia 08 de agosto de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria deste 
Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Deliberação sobre as férias 
acumuladas do Sr. Manuel Pereira. Conforme informação do setor de tesouraria, o 
referido profissional não solicitou férias no período estabelecido, resultando no acúmulo 
de duas férias consecutivas com vencimento em outubro do corrente ano. Diante disso, 
é necessário o planejamento de 30 dias de férias para não prejudicar a logística de 
trabalho, pois há o déficit de dois profissionais, um por demissão e outro por licença 
maternidade. Sendo assim, foi cogitado que o referido profissional terá suas férias 
divididas em duas etapas de 15 dias, ficando estipulado da seguinte forma: 1º parte do 
dia 14 a 28 de agosto e 2º etapa de 13 a 27 de setembro ou 30 dias corridos sendo do 
dia 15 de setembro a 15 de outubro. A matéria foi posta para votação e todos os 
membros desta Diretoria decidiram por aceitar o segundo ponto cogitado. Segundo 
Ponto: Deliberação sobre as férias acumuladas do Sra. Maria Tereza Lima Domingos. 
Conforme informação do setor de tesouraria, o referido profissional não solicitou férias 
no período estabelecido, resultando no acúmulo de duas férias consecutivas com 
vencimento em novembro do corrente ano. Diante disso, é necessário o planejamento 
de 30 dias de férias para não prejudicar a logística de trabalho, pois há o déficit de dois 
profissionais, um por demissão e outro por licença maternidade. Sendo assim, foi 
cogitado que o referido profissional terá suas férias divididas em duas etapas de 15 
dias, ficando estipulado da seguinte forma: 1º parte do dia 29 de agosto a 12 de 
setembro e 2º etapa 02 a 16 de outubro ou 30 dias corridos sendo do dia 16 de outubro 
a 16 de novembro. A matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria 
decidiram por aceitar o segundo ponto em cogitado. Terceiro Ponto: Deliberação sobre 
a reformulação do PCCS. Após reunião de diretoria, foram encontradas algumas 
inconformidades no PCCS e levantamento de dúvidas quanto a porcentagem de 
aumento e em quanto tempo ocorrerá, cargos existentes, dentre outros. Tais 
questionamentos serão encaminhados a assessoria jurídica para saná-las e encaminhar 
com as devidas alterações ou justificativas. A matéria foi posta para votação e todos os 
membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Quarto Ponto: 
Aprovação da Carta de Serviço ao Cidadão. Conforme necessidade de elaborar um 
documento de descreva todos os procedimentos administrativos realizados pelo Coren-
AC para conhecimento do público, foi coletadas todas as informações de ações 
realizadas, assim como descritas as instruções para realização da mesma num 
documento denominado Carta de Serviço ao Cidadão que foi apresentada para esta 
diretoria para apreciação. Após análise das informações apresentadas foi deliberada 
pela aprovação dodocumento. A matéria foi posta para votação e todos os membros 
desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão. Segundo Expediente: 
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Assuntos Gerais: O Presidente encerra a reunião às 18h00min, Eu, Dr. Marcio 
Raleigue A. L. Verde, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente 
e secretária.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 
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Às 09h00min do dia 25 de agosto de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria deste 
Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Deliberação sobre 
realização de concurso público para o regional. Considerando o numero reduzido de 
profissionais realizando as atividades administrativas, considerando o aumento da 
demanda de trabalho devido a formação de um grande numero de profissionais, 
considerando a proximidade da aposentadoria da fiscal do regional, considerando a 
necessidade de abertura de novos cargos para auxílio no processo organizativo, 
decide-se por realizar um concurso público para provimento de vagas para o regional. 
Foi indicado o nome da Dra. Isabele para levantamento dos cargos necessários, assim 
como contato com a empresa realizadora para posterior deliberação após conclusão de 
sua análise. A matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria 
decidiram por aceitar o segundo ponto cogitado. Segundo Ponto: Deliberação sobre as 
feriado do dia 05 de agosto de 2017. Conforme feriado referente ao Dia da Amazônia no 
dia 05 de setembro e outro no dia 07 de setembro com referencia a Independência do 
Brasil, foi proposto pela diretoria deste regional a transferência do feriado do dia 05 para 
o dia 08 conforme estabelecido na esfera estadual local. A matéria foi posta para 
votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar o segundo ponto em 
cogitado. Terceiro Ponto: Deliberação sobre ação judicial contra a Caixa Econômica 
Federal. Após informação do Sr. Sandro que o Banco Caixa Econômica Federal 
encontra-se descontando o Imposto de Renda, valor este de desconto indevido pois 
somos autarquia federal. Foi entrado em contato varias vezes com o gerente local do 
banco, até mesmo por reunião com a Tesoureira do Regional para devolução do 
desconto indevido sem êxito. O funcionário solicitou prazos, todos desrespeitados pelo 
mesmo. Diante disso, abriu para discursão de propostas para sanar tal problema, sendo  
proposto a abertura de ação judicial pela assessoria jurídica do regional. A matéria foi 
posta para votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto 
em questão. Segundo Expediente: Assuntos Gerais: O Presidente encerra a reunião 
às 12h00min, Eu, Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde, lavrei a presente ata que será 
assinada por mim, pelo presidente e tesoureira.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 
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Às 09h00min do dia 11 de setembro de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria deste 
Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Solicitação de Reunião 
pelos funcionários. Considerando a proximidade das férias do Sr. Manuel, foi expressa 
a preocupação da Sra. Tereza na realização das atividades da recepção do regional. 
Diante disso, a Sra. Tereza informou a seria impossível a continuidade do atendimento 
na ausência do Sr. Manuel, pelo fato da recepção ficar sem profissional durante 30 dias. 
Diante disso, foi debatido as possibilidades para minimizar os possíveis transtornos, 
sendo proposto a compra de 10 dias das férias do Sr. Manuel e, até o inicio das férias 
realizar o treinamento dos estagiários de ambos os períodos para adaptação das 
atividades referentes a recepção, para posteriormente ficar sob supervisão da Sra. 
Tereza. Posteriormente, será comprado 15 dias de férias da Sra. Tereza para minimizar 
o tempo de ausência de funcionamento da UIC. A matéria foi posta para votação e 
todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar o segundo ponto cogitado. 
Segundo Ponto: Deliberação sobre nova composição da LAI. Considerando o pedido 
de demissão do Sr. Thiago, coordenador da LAI, faz-se necessário a substituição do 
mesmo. Diante disso, a coordenação fica a cargo do Sr. Marcio Raleigue Abreu Lima 
Verde, sendo a vaga de membro ocupada pelo Sr Sandro Sales Pinto. A matéria foi 
posta para votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar o segundo 
ponto em cogitado. Terceiro Ponto: Fiscalização em Porto Acre. Conforme reunião 
realizada com o vereador do município de porto Acre, Dr. Dênis, o mesmo informou que 
as unidades encontram-se em condições inapropriadas de funcionamento, 
apresentando diversas irregularidades e solicitou a fiscalização do conselho nas 
mesmas. Diante disso, foi aberto no calendário de fiscalização a visita a essas 
unidades, sendo agendada para a próxima semana a fiscalização pelo Dr. Pablo, 
presidente do regional, juntamente com o Dr. João Batista, colaborador, para averiguar 
as possíveis irregularidades e formular relatório de fiscalização para encaminhamento 
as esferas competentes. A matéria foi posta para votação e todos os membros desta 
Diretoria decidiram por aceitar o ponto em questão.  Segundo Expediente: Assuntos 
Gerais: O Presidente encerra a reunião às 12h00min, Eu, Dr. Marcio Raleigue A. L. 
Verde, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente e tesoureira.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 
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Às 08h00min do dia 25 de setembro de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria deste 
Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Deliberação sobre 
devolução financeira do Dr. Pablo José C. B. da Silva. O presidente do regional vem 
requerer devolução de valores gastos em viagem realizada à Porto Velho-RO para 
realização de manutenção de veículo do regional Frontier, onde efetuei os seguintes 
pagamentos discriminados abaixo totalizando um montante de R$ 302,42 (trezentos e 
dois reais e quarenta e dois centavos): Combustível óleo diesel B S-10 44,490 litros no 
valor total de R$ 145,88; Transporte de balsa para atravessar o Rio Madeira no valor de 
R$ 25,00; Passagem rodoviária na empresa Eucatur no valor de R$ 131,54.  A matéria 
foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto 
em questão Segundo Ponto: Deliberação sobre a compra de computadores para o 
regional. Em virtude da presença de vários problemas nos computadores no regional 
apresentando problemas, faz-se necessário a obtenção de algumas máquinas para 
suprir a necessidade do regional. O Sr. Sandro Sales fez um levantamento, onde foi 
especificado a necessidade de 04 máquinas para o regional, assim como apresentou o 
termo de referência com as especificações técnicas para compra da mesma para 
levantamento de preço. A matéria foi posta para votação e todos os membros desta 
Diretoria decidiram por aceitar o quantitativo cogitado. Terceiro Ponto: Feriado do dia 
12 de outubro. Conforme feriado de Nossa Senhora de Aparecida que será na quinta 
feira, foi posto em pauta a possibilidade de ponto facultativo na sexta-feira ou 
transferência do feriado para quinta-feira. Diante das duas propostas, foi posta em 
votação e deliberado pela transferência de feriado para sexta-feira.  A matéria foi posta 
para votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar o ponto em 
questão.  Segundo Expediente: Assuntos Gerais: O Presidente encerra a reunião às 
11h30min, Eu, Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde, lavrei a presente ata que será assinada 
por mim, pelo presidente e tesoureira.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 

 
 



 

 

Av. Getúlio Vargas, 1.050, Bairro Bosque - Rio Branco/Acre 

Tel. (68) 3224-6697 – Fax. (68) 3224-6697 

www.corenac.org.br 

 
 

 

 

 
 
 

 

 

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DO ACRE 

Autarquia Federal criada pela Lei 5.905/73 

 
 
  

 

 

 

 
ATA DA 200ª (DUCENTESIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA). 
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Às 08h00min do dia 18 de outubro de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria deste 
Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Deliberação sobre a liminar 
do CFM contra a atuação do profissional enfermeiro no âmbito da atenção básica. 
Conforme liminar em vigência no âmbito federal onde os profissionais enfermeiros da 
atenção básica encontram-se impossibilitados de realizarem a solicitação de exames 
complementares no âmbito da atenção básica, resultando em uma agressão no 
exercício profissional, ao Sistema Único de Saúde e aos usuários que dependem desse 
atendimento público. Foram convidados para a reunião representantes do Sindicato dos 
Trabalhadores do Acre – SINTESAC, Sindicato dos Profissionais Auxiliares, Técnicos  e 
Enfermeiros – SPATE, Sindicato dos Enfermeiros do Acre – SINDENF-AC, Conselho 
Estadual de Saúde, Conselho Municipal de Saúde e Secretaria Municipal de Saúde. Em 
reunião foram abordados como será a atuação do profissional enfermeiro com a 
vigência da liminar, assim como o impacto a população e formas de orientação para que 
tal liminar não seja descumprida, assim como divulgação do tema em redes sociais e 
mídias. Foi disponibilizado um documento do regional explicando como será a atuação 
do profissional durante a liminar. Ainda sim, foi levantado a possibilidade de realização 
de uma paralização em forma de protesto. Para organização das atividades foi 
deliberado para escolha na reunião o dia do evento, horário e local. Dentre as 
possibilidades apontadas, foi escolhido o dia 23 de outubro do corrente ano, no horário 
de 08h00min em frente a Secretaria Municipal de Saúde para a realização do manifesto. 
Os materiais utilizados serão disponibilizados pelos Sindicatos, sendo a fivulgação 
realizada pelas redes sociais, em unidades de saúde e entrevistas em jornais locais. A 
matéria foi posta para votação e todos os membros desta Diretoria decidiram por aceitar 
o ponto em questão.  Segundo Expediente: Assuntos Gerais: O Presidente encerra a 
reunião às 11h30min, Eu, Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde, lavrei a presente ata que 
será assinada por mim, pelo presidente e tesoureira.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 
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ATA DA 201ª (DUCENTESIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA). 
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Às 08h00min do dia 21 de novembro de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria 
deste Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Deliberação sobre o OFICIO 
CIRCULAR do Cofen a respeito da alteração do valor das anuidade. Trata-se de informação 
referente a recomendação de alteração no valor da anuidade 2018 no percentual 
estipulado de 1,8%. Após analise da crise financeira presente na atualidade, das 
condições econômicas e demissão de um grande contingente de profissionais de 
enfermagem, foi votado pela manutenção do valor da anuidade, sem reajuste para 
2018. Segundo Ponto: Deliberação sobre os descontos para o primeiro triênio de 2018. Foi 

posta em pauta a concessão de descontos para pagamentos efetuados no primeiro trimestre, 
sendo proposto da seguinte forma: até dia 31 de janeiro de 2018 desconto de 20%, até dia 28 
de fevereiro de 2018 desconto de 15% e até dia 31 de março de 2018 desconto de 10%. Tal 
proposta foi posta para votação e aprovada por todos os membros da diretoria sem ressalva. 
Terceiro Ponto: Deliberação sobre cerimônia de posse dos novos conselheiros do regional. Foi 

posto em pauta a possibilidade de realização de cerimônia de posse dos novos eleitos do 
regional para o triênio de 2018 a 2020. A Sra. Marilita se disponibilizou para levantamento de 
preço e disponibilidade de rubrica orçamentária para realização de tal evento, agendado para o 
dia 15 de dezembro do corrente ano. Tal proposta foi posta para votação e aprovada por todos 
os membros da diretoria sem ressalva. Segundo Expediente: Assuntos Gerais: O 
Presidente encerra a reunião às 11h00min, Eu, Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde, lavrei a 
presente ata que será assinada por mim, pelo presidente e tesoureira.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 
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ATA DA 202ª (DUCENTESIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA). 
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Às 08h00min do dia 23 de novembro de dois mil e dezessete, reuniu-se a Diretoria 
deste Regional para a deliberação de pautas, o secretário confere o quórum e estão 
presentes: Dr Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde – Secretário e Sra Maria Marilita dos Santos – Tesoureira. 
Conselheiros Titulares do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva, Dr. Marcio 
Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros Titulares do QII Sra. Maria Marilita dos 
Santos. Primeiro Expediente: Informes. Primeiro Ponto: Deliberação sobre o 
representante do Coren-ac no conselho indígena. Conforme oficio encaminhado ao regional 
solicitando a indicação de nomes para composição do Conselho Distrital de Saúde 
Indígena do Auto Rio Purus, foi poso em pauta os representantes do Coren-Ac para tal 
conselho, sendo indicados: o Dr. João Batista de Lima, como titular, e Dr. Marcio 
Raleigue Abre Lima Verde, como suplente. Tal proposta foi posta para votação e aprovada 

por todos os membros da diretoria sem ressalva. Segundo Ponto: Deliberação sobre o 
coordenador as semana da enfermagem 2018. Devido a necessidade de realização do projeto da 
semana da enfermagem 2018 para encaminhamento ao Cofen e solicitar recursos para a 
realização da mesma, há necessidade de escolha de um profissional para implementação do 
projeto, demonstrando interesse pelo mesmo, o Dr Areski Penhiche, iniciou os trabalhos 
realizando o projeto e será responsável pela coordenação do mesmo. Tal proposta foi posta para 
votação e aprovada por todos os membros da diretoria sem ressalva. Terceiro Ponto: 
Deliberação sobre atendimento no Juruá em Dezembro. Considerando a solicitação pela Dra. 
Lucimar para presença do regional no vale do Juruá para confecção de carteiras de uma turma 
nova que esta formando e devido há demora de retorno a região devido a problemas internos 
com recursos humanos, foi proposto a realização de atendimento no local, sendo estipulado o 
mesmo do dia 03 a 07 de dezembro do corrente ano, demonstrando interesse em realizar o 
atendimento o Sr. Manuel e a Sra. Marilita. Tal proposta foi posta para votação e aprovada por 
todos os membros da diretoria sem ressalva. Quarto Ponto: Deliberação sobre restituição 
financeira ao Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. Trata-se de pedido de restituição ao Dr. 
Marcio Raleigue Abreu Lima Verde no valor de R$ 674,12 (seiscentos e setenta e 
quatro reais e doze centavos) referente a pagamento de taxas de bagagem do 
Conselho para o stand do 20º CBCENF ocorrido no Rio de Janeiro-RJ. Tal proposta foi 

posta para votação e aprovada por todos os membros da diretoria sem ressalva.  Segundo 
Expediente: Assuntos Gerais: O Presidente encerra a reunião às 11h20min, Eu, Dr. 
Marcio Raleigue A. L. Verde, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo 
presidente e tesoureira.  

Dr. Pablo José Custódio B. da Silva - COREN-AC 182931: 

Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde. COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos – COREN-AC 305340: 

 
 




